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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 

QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSSIMA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

 

Ás 09h (nove horas) do dia 05 (cinco) de Fevereiro do ano de 2020 (dois mil e 

vinte) compareceram ao Plenário da Câmara Municipal os vereadores: Cicero 

Porfirio da Silva, Flavio Jorge de Lima, Francisco Pereira Oliveira, Lauro 

Nathanael Gomes Silva, e a vereadora Maria de Alcantara Seabra Pinheiro. 

Faltaram os Vereadores Cicero Luciano da Silva, Francisco Lourenço de 

Andrade, Manoel Domingos da Silva, Roberto Rodrigues da Silva Júnior, 

Valdemir Pereira e a Vereadora Heloisa Aurélio de Menezes Pereira, do 

Poder Legislativo, em nome de Deus e da democracia o Senhor Presidente 

Cicero Porfírio da Silva declarou aberta a sessão e indagou aos Vereadores se 

pretendiam retificar a ata, distribuída previamente nas bancadas. Não havendo 

retificação, a ata foi aprovada pelos Vereadores presentes. O Presidente falou 

que dois Vereadores deram suas justificativas. O Vereador Deir da Catingueira 

foi para uma consulta com seu filho, e o Vereador Júnior da Betânia está muito 

abalado com a morte do seu tio. Em seguida o Presidente convidou a técnica 

legislativa, Yanna para fazer a leitura do sumário do expediente do dia. O 

Vereador Chico da Betânia, que saudou a todos, iniciou falando que primeira 

vez em que a sessão só tem cinco Vereadores, e disse que talvez tiveram 

vontade de vir, mas algo impediu. Parabenizou a os universitários por terem 

sido aprovados. Também registrou um requerimento de sua autoria, aprovado 

pelos demais Vereadores da legislatura passada sobre uma lombada eletrônica 

na CE-386, nas imediações da capela de Santa Clara, Vila Lambedouro, cujo 

requerimento foi dado entrada no DETRAN em Fortaleza pelo Deputado 

Estadual Davi de Raimundão – MDB, onde o mesmo recebeu sinais positivos 

de atendimento. Já morreu muita gente, e pelo que teve conhecimento, parece 

que vão ser atendido com o implante desta lombada. Falou sobre um problema 
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na Rua Aurineide Pinheiro que está com mais de três anos que no período do 

inverno fica tudo alagado, e que isso vem sido cobrado há muito tempo e os 

moradores não aguentam mais. Disse também que no início da Betânia está 

horrível. O Vereador Flávio Jorge, que saudou a todos iniciou falando que 

primeira vez faltam Vereadores desta forma, e que espera as justificativas de 

cada um. É muita coincidência faltar tantos Vereadores, tendo recebido uma 

convocação judicial. Parabenizou os alunos aprovados no vestibular. Falou 

sobre o salário dos professores que não tem um aumento e também falou 

sobre as taxas absurdas de iluminação. Pediu para que o presidente marcasse 

a votação para a próxima semana, já que tem que ter a maioria e se não 

comparecerem é muita coincidência. A Vereadora Seabranira, que saudou a 

todos, iniciou falando sobre o meio ambiente. Ela é representante e que vem 

falando há três anos sobre a arborização de alguns locais. Também falou sobre 

a falta dos Vereadores, que não tem explicação para faltar tantos. O Vereador 

Nael, que saudou a todos, iniciou falou sobre uma concessão de auxílio 

financeiro para o transporte dos universitários. O Senhor Presidente fez um 

comunicado aos Vereadores e a Vereadora. Por determinação judicial está 

pautado para a sessão de hoje a continuidade do julgamento do processo de 

prestação de contas de Governo do exercício de 2011 do Ex-Prefeito José 

Vandevelder Freitas Francelino, porém em virtude da ausência da maioria 

absoluta dos membros desta casa, nos termos do artigo 137 do Regimento 

interno, a ordem do dia ficou prejudicada. Comunicou, ainda, que se reunirá 

com os demais membros da mesa e a procuradoria da casa para definição de 

nova data para o julgamento. Não havendo nada mais a tratar o Presidente 

declaro encerra a presente sessão, determinando a lavratura da ata. Eu Cícera 

Erlândia de Alencar Pereira, lavrei a presente ata que vai assinada pelos 

Vereadores presente. 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 05 

de Fevereiro de 2020. 


